

用心引导 创造幸福生活

关爱·成长 围棋走进课堂 兴趣引领成长

本报讯(记者 孔琳)为丰富学生的校园生活,宋村学校组建了少儿围棋社团,旨在让围棋成为孩子们终身受益的好伙伴。

围棋老师用生动有趣的故事,从围棋的渊源到概念、规则一一为孩子们讲述,“小棋手”们一个个听得入迷。围棋不仅培养同学们的棋德、棋艺、棋趣

以及专注力,还能有效帮助孩子们养成爱动脑、勤思考、静心专注的好习惯,对培养少年儿童良好的思维习惯起到了重要作用。

围棋进校园活动的开展,对小学生综合素质拓展和个人素养的提高将会起到很大的促进作用。

校园简讯

自强小学:致敬最可爱的人

为传承英雄精神,清明节前,自强小学组织开展了“清澈的爱只为中国”清明祭英烈活动。通过多种形式向英雄致敬,向新时代最可爱的人致敬。学生们通过自己的方式,表达对英雄的感激之情,这也化作激励他们成长的动力。

记者 孔琳

友谊大街小学西校:纸花寄哀思

为了让学生了解清明节的来历及风俗习惯,缅怀故人,友谊大街小学西校开展了“纸花寄哀思 文明祭祀行”的主题教育活动。让学生体会到时间的无情,珍惜现在所拥有的。

(周艺)

西塔口小学:缅怀英烈跟党走

在清明节到来之际,西塔口小学开展了以“缅怀英烈跟党走”为主题的清明节教育活动。少先队员们还通过绘画和手抄报,铭记革命先烈的光荣传统,学习时代精神和民族精神。队员们纷纷表示,要为鲜艳的红领巾增光添彩!

记者 孔琳

跃进路小学:致敬英雄 明确使命

3月29日,跃进路小学开展了“缅怀先烈 致敬英雄”国旗下主题教育活动。古有介子推恪守孝道;后有革命烈士为新中国建立抛头颅洒热血;今有抗击新冠疫情的抗疫英雄。通过活动,少先队员们明确了自身的历史使命。

(刘颖)

回民小学:烈士陵园追忆先烈

日前,回民小学五(2)班的学生在老师和校领导带领下,前往华北烈士陵园祭奠革命先烈。追忆先烈过程中,同学们郑重表示,一定要继承先烈遗志,争做新时代好少年,奋发学习,长大把祖国建设得更加繁荣富强。

(李文英)

西三庄学校:清明网上祭奠英雄

清明节来临之际,西三庄学校组织全体师生开展了清明网上祭英烈活动,以表达对英雄烈士的崇高敬意和追思。通过活动,同学们深入了解了英烈们的感人事迹,并立志传承红色基因,争做新时代好少年。

(付云风)

中山路小学:缅怀英烈 感恩祖国

清明来临之际,中山路小学组织2300多名学生开展了“迎建党百年 缅怀革命英烈”系列活动,让每一名学生感受到胜利来之不易,了解共产党百年历程的伟大成就,感恩祖国的强盛带来的幸福生活。

(陈晓松)

石门实验学校:校园菠菜大丰收

近日,石家庄石门实验学校劳动教育再结硕果,去年冬天由该校学生亲手种下的菠菜喜获丰收。本

周,36名同学在校团委老师的带领下,累计收获近60斤菠菜。学校后厨把这些菠菜做成可口的菠菜汤,让全体师生品尝劳动后丰收的喜悦。(陈新洁)

翟营大街小学:家校携手 共促发展

3月30日下午,翟营大街小学召开了校级家长委员会会议。会议主要学习了教育部下发的《中小学教育惩戒规则(试行)》,并讨论了翟营大街小学惩戒规则实施细则。会议拉近了家校的距离,为共同教育好孩子奠定了良好基础。

记者 孔琳

北师附:动员迎信考

近日,北京师范大学石家庄附属学校八年级举行了信息考试动员大会。王万青校长指出,面对中考的第一次考验,应与时间赛跑,用百折不挠的勇气与水滴石穿的毅力圆满完成目标。最后,王校长带领孩子们进行宣誓,吹响了应考的号角。

记者 孔琳

和平东路小学:争做好少年

日前,和平东路小学组织开展了“争做新时代好少年”综合实践活动。五(2)中队的少先队员代表向全体少先队员发出倡议,呼吁大家争当新时代好少年。同学们以手抄报、绘画、观后感的形式表达了自己向“逆行英雄”的敬仰。

记者 孔琳

于底学校:守护安全成长

3月29日是第二十六个全国中小学生安全教育日,今年的主题是“知危险,会避险,守护安全成长”。围绕主题,于底学校开展了丰富多彩的安全教育活动。通过活动,进一步增强了学校“平安校园”的创建工作。

(张建坤)

中仰陵小学:火灾无情 防火先行

3月31日,中仰陵小学组织学生开展了火灾逃生演练。各班利用班会课学习了详细的火灾逃生知识,随着警报铃声响起,各班学生在班主任组织下,有序撤离。本次演练,给全校师生上了一节生动的消防安全知识课。

记者 孔琳

维明路小学西校:交警讲安全

3月29日,维明路小学西校邀请桥西区交警大队王增会警官来校对同学们进行交通安全知识讲座。王警官用生动形象的语言,给同学们讲述了一个个真实案例。同学们进一步增强了自身的安全意识,纷纷表示要“做自己的首席安全官”。

记者 安迪

红星教育集团:新队员戴上红领巾

清明节前夕,红星教育集团举行“童心向党 启梦百年”2021新队员入队仪式,学校邀请各行各业的优秀党员代表和模范代表为队员们佩戴红领巾。优秀党员代表、老队员代表和新队员代表共同为学校红星树培土、浇水,预示红星好少年在红星树的陪伴下茁壮成长。

记者 安迪

6中:教职工羽毛球赛开赛

3月30日,由石家庄市第六中学工会主办的“羽你同行——六中教职工春季运动会羽毛球赛暨区总工会羽毛球赛选拔赛”开赛。整个比赛紧张激烈,充分展现了六中教职工积极向上、昂扬进取的精神风貌。

(周秀珠)

42中:组织模拟高考志愿填报

今年是河北省新高考落地实施的第一年,为让高三考生尽早熟悉新高考志愿填报规则,了解志愿填报系统架构,掌握志愿填报流程和方法,3月27日起,石家庄市第四十二中学组织全校高三年级考生模拟高考志愿填报,为考生正式高考志愿填报和录取奠定扎实基础。

记者 安迪



■春天来了 机场路小学三(5)班 李瑞晨(小记者)绘

新新作文

最亮的星

石家庄市北新街小学四年级 张家玮

在浩瀚的星空,
你一直苦苦寻找它,
却从未找到。

当你坐在屋顶上,
望着那片星空,
最亮的星究竟在哪里?

你努力多年后,
再来寻找那颗最亮的星,
才发现
你才是那颗最亮的星。

指导老师:张倩

葫芦邦作文·课本单元习作赏析

我的乐园

石家庄市合作路小学四(5)班 李昀哲

我的乐园是我满是书的房间。

我的房间中间是我的床,床上有着厚厚的床垫,躺上去舒服极了。床的右边,是我的学习桌。床的左边,是我的书柜和衣柜。

我的书柜是奶黄色的,它有一顶红褐色的“大帽子”,两扇玻璃门,以便于看到书柜里的书。我的书柜有五层,里面有数不清的图书,有讲述悠久历史的历史书、搞笑的漫画书、有趣的故事书、充满知识的科普书,还有难懂的文言文……

我很喜欢看书。一看书,我就入迷了。无论干什么,无论有多大的响声,我都能安安静静地在床上看书,外面的声音都听不到,只知道书上写了什么。因此,我的床头、桌子上总有着两三本书,那是方便我看的。

书是我人生的好朋友。当我不高兴时,就看漫画书解闷,不一会儿,我就笑破肚皮了。我高兴时,就看历史书,我就是被磁铁吸住了一样,目不转睛地盯着书。书上有很多知识,所以我知道许多爸爸妈妈不知道的知识。

这满是书的房间,真是我的乐园!